De Longeerhulp
De longeerhulp is een hulpteugel die gemaakt is om het paard te kunnen gymnastiseren zonder singel . 

Het aanbrengen:

Leg het longeertouw over de schoft. Doe de beide uiteinden tussen de voorbenen links en rechts naar het bit. Haal het ene touw door het rubber lusje van het andere touw, zodat het voor de borst bij elkaar blijft.  Steek  nu het haakje door de bitring heen en weer terug vast aan het leertje. Het linkertouw aan de linker bitring. Het rechtertouw aan de rechter bitring. De lengte kan nu ingesteld worden door het leertje naar voren of naar achteren te verplaatsen. Het touw moet zo lang worden ingesteld dat het paard mooi voorwaarts-neerwaarts kan bewegen. Dus niet zo strak dat het paard opkrult in de hals. In plaats van een hoofdstel kan ook een goed zittend halster of een kaptoom gebruikt worden.  
Doel van het longeren met een longeerhulp:

De bedoeling van het longeren met een longeerhulp is tweeledig.

Ten eerste gaat het erom dat een paard zijn hele wervelkolom oprekt door het voorwaarts-  neerwaarts lopen zonder beperking van een singel, die toch altijd druk geeft op de spieren achter de schouderbladen en op de schoftwervels. Dit is een essentieel onderdeel van de warming-up van een paard en van het herstellen van eventuele kleine blokkades in de vrije beweeglijkheid van de wervelkolom en het oprekken van de spieren en banden. Doe dit dus dagelijks voor het rijden bv. 10 minuten en/of een aantal keer per week wat langer. 

Ten tweede is het longeren met een longeerhulp, dus zonder singel , een zeer goede manier om de balans, coördinatie en kracht van een paard te trainen. Dit komt omdat hij met deze manier van longeren geen steun heeft van een teugel die aan zijn ribbenkast bevestigd is door middel van een singel, waardoor hij iedere keer even kan leunen om zijn balans te vinden. Vooral slappe paarden hebben hierbij veel baat. 

Voorzorgsmaatregelen:

Doe de teugel nooit direct in stal om. Ga eerst naar de longeer plek en laat het paard eerst even vrij lopen, alvorens de teugel aan te brengen.

Wees met moeilijke paarden extra voorzichtig zodat ze niet achteroverslaan.

 Let op dat het paard niet in de touwen kan stappen, maak  beide touwen  voor de borst aan elkaar vast. 
